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Przyczepy miesni obreczy konczyny gornej

Test z anatomii - pytania z zakresu przyczepdw migéni obreczy konczyny gorne;

1. Przyczep poczatkowy m. naramiennego (m. deltoideus) to:
= A - koniec barkowy obojczyka
= B - wyrostek barkowy

C - grzebien topatki

D - brzeg boczny topatki

E - kat dolny topatki

2. Przyczep poczatkowy m. nadgrzebieniowego (m. supraspinatus) to:
= A - dot podgrzebieniowy topatki
= B - wyrostek barkowy

C - grzebien topatki

D - brzeg boczny topatki

E - dét nadgrzebieniowy topatki

3. Przyczep poczatkowy m. podgrzebieniowego (m. infraspinatus) to:
= A - dét podgrzebieniowy topatki
= B - wyrostek barkowy
= C - grzebien fopatki
= D - brzeg boczny topatki
= E - dot nadgrzebieniowy topatki

4. Przyczep poczatkowy m. obtego mniejszego (m. teres minor) to:

= A - powierzchnia zebrowa dotu podgrzebieniowego topatki
= B - wyrostek barkowy

C - grzebien topatki
D - brzeg boczny topatki
E - kat dolny topatki

5. Przyczep poczatkowy m. obtego wiekszego (m. teres maior) to:

= A - powierzchnia zebrowa dotu podgrzebieniowego topatki
= B - wyrostek barkowy
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= C - grzebien topatki
= D - brzeg boczny topatki
= E - kat dolny topatki

. Przyczep poczatkowy m. podtopatkowego (m. subscapularis) to:

= A - powierzchnia zebrowa dotu podtopatkowegowego topatki
= B - wyrostek barkowy

= C - grzebien topatki
= D - brzeg boczny topatki
= E - dot nadgrzebieniowy topatki

. Przyczep koncowy m. naramiennego (m. deltoideus) to:

= A - guzowato$¢ naramienna

= B - powierzchnia gorna guzka wiekszego kosci ramienne

= C - powierzchnia $srodkowa guzka wiekszego kosci ramienne
= D - powierzchnia dolna guzka wiekszego koéci ramienne

E - guzek mniejszy kosci ramiennej

. Przyczep koncowy m. nadgrzebieniowego (m. supraspinatus) to:
o A - guzowatos¢ naramienna

o B - powierzchnia gérna guzka wiekszego ko$ci ramienne

o C - powierzchnia srodkowa guzka wiekszego ko$ci ramienne
o D - powierzchnia dolna guzka wiekszego kosci ramienne

o E - guzek mniejszy kosci ramienne;j

. Przyczep koncowy m. podgrzebieniowego (m. infraspinatus) to:
= A - guzowato$¢ naramienna
= B - powierzchnia gérna guzka wiekszego kosci ramienne
= C - powierzchnia $rodkowa guzka wiekszego kosci ramienne
= D - powierzchnia dolna guzka wiekszego ko$ci ramienne
= E - guzek mniejszy kosci ramienne;

10. Przyczep koncowy m. obtego mniejszego (m. teres minor) to:
= A - guzowato$¢ naramienna

= B - powierzchnia goérna guzka wiekszego kosci ramienne
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= C - grzebien guzka mniejszego
= D - powierzchnia dolna guzka wiekszego ko$ci ramienne
= E - guzek mniejszy kosci ramienne;

11. Przyczep koncowy m. obtego wiekszego (m. teres maior) to:
= A - guzowato$¢ naramienna
= B - powierzchnia gorna guzka wiekszego kosci ramienne
= C - grzebien guzka mniejszego kosci ramienne;j
= D - powierzchnia dolna guzka wiekszego ko$ci ramienne
= E - guzek mniejszy kosci ramiennej

12. Przyczep konncowy m. podtopatkowego (m. subscapularis) to:
= A - guzowato$¢ naramienna
= B - powierzchnia gorna guzka wiekszego kosci ramienne
= C - grzebien guzka mniejszego kosci ramienne;j

D - powierzchnia dolna guzka wiekszego kosci ramienne

E - guzek mniejszy kosci ramiennej
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Przyczepy miesni obreczy konczyny gornej

Test z anatomii - pytania z zakresu przyczepdw migéni obreczy konczyny goérnej

Karta odpowiedzi

.A,/ B, C,
. E,

o >

m

© o Nk~ DD~
O W>» > 00

S
O

O

12. E,

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



